



since 1968

# FIorenZA

SPECIAL MACHINES & AUTOMATION

# TFR45

Modello / Model / Модель

## Intestatatrice radiale

*Radial cutting machine*

РАДИАЛЬНЫЙ СТАНОК - ЭТО МАШИНА, КОТОРАЯ РЕЖЕТ РАДИАЛЬНО



### Unità di lavoro:

- Gruppo taglio a 45° e 90° con incisore
- Gruppo di foratura orizzontale
- Caricatore automatico per elementi pre-tagliati

### Working units:

- 45° and 90° cutting unit with lower blade
- Horizontal drilling unit
- Automatic hopper feeder for pre-cut pieces

### Рабочие части станка:

- Узел резки на 45 и 90 гр. с гравером
- Горизонтальный узел сверления
- Автоматический загрузчик для предварительно распиленных деталей





since 1968

# FIorenza

SPECIAL MACHINES & AUTOMATION

# TFR45

Modello / Model / Модель

## Caratteristiche tecniche

Technical Characteristics

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

### Dimensione di ingombro:

Overall Dimensions:

Габариты станка:

<b>Lunghezza</b> <i>Length</i> Длина	<b>5200 mm</b>
<b>Larghezza</b> <i>Width</i> Ширина	<b>2500 mm</b>
<b>Altezza</b> <i>Height</i> Высота	<b>1800 mm</b>
<b>Massa</b> <i>Weight</i> Вес	<b>4500 Kg</b>

### Caratteristiche elettriche:

Electrical Characteristics:

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ:

<b>Voltaggio</b> <i>Voltage</i> Рабочее напряжение	<b>380 V</b>
<b>Potenza totale</b> <i>Total power absorption</i> Общая установленная мощность	<b>12 kW</b>
<b>Corrente totale</b> <i>Total current</i> Общее питание	<b>20 A</b>
<b>Frequenza</b> <i>Frequenza</i> Частота	<b>50 Hz</b>

### Caratteristiche di Funzionamento:

Operating Characteristics:

РАБОЧИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

<b>Spessore pezzo</b> <i>Workpiece thickness</i> Минимальная длина [мм]	<b>12 + 40 mm</b>
<b>Larghezza massima pezzo</b> <i>Max workpiece width</i> Ширина [мм]	<b>120 mm</b>
<b>Diametro lama</b> <i>Diameter of cutting blade</i> ДИАМЕТР ПИЛЫ	<b>350 mm</b>



## FIorenza

SPECIAL MACHINES & AUTOMATION

FIorenza S.r.l.

via E. Rigo, 49 - 33080 Prata di Pordenone (PN) - ITALY

Tel. +39 0434 621095 - Fax +39 0434 610203

e-mail: [info@fiorenzasrl.it](mailto:info@fiorenzasrl.it) - [www.fiorenzasrl.it](http://www.fiorenzasrl.it)